
Sonntag, 8. September 2013 – Schlussmitteilung zur Kunstwoche

Bis bald, auf neue Entdeckungsreisen!

Mit dem gestrigen Künstlerbrunch fand das zweite Ausstellungsprojekt von „Guck mal Günther, Kunst“ einen stimmigen Abschluss. Eine Woche lang, vom 1. bis 8. September, lud das Tommasini in Lenzburg mit Werken von 22 Künstlerinnen und Künstlern auf eine Entdeckungsreise durch die junge Kunstszene ein. Angefangen bei Videoarbeiten, über Installationskunst, Collagen und Zeichnungen bis hin zu klein- und grossformatigen Fotografien wurde das Jugendkulturhaus in einen Erlebnispark der Kunst verwandelt.
Mit täglichen Kulturveranstaltungen förderte "Guck mal Günther, Kunst" den unkomplizierten Zugang zur zeitgenössischen Kunst. Unterschiedliche Musikstile, Stand-Up-Comedy sowie Live-Performances und eine Filmvorführung mit Podiumsdiskussion eröffneten eine neue Erlebbarkeit der Künste. Tag für Tag vergrösserte sich "Günthers Kunstsammlung": durch die Relikte der Performancekunst oder die während der Woche entstandene Installation der „Housefrauen“, welche das Tommasini am Samstag mit elektronischen Klängen von internationalen Acts verzauberte. Auch von aussen wurde das Tommasini von der Kunst erobert: Während der Woche und insbesondere am letzten Wochenende hüllten Künstlerinnen und Künstler der Graffiti-Szene das Kulturhaus in ein neues Gewand.

Die Kunstwoche wäre in dieser Grösse niemals möglich gewesen, hätten wir nicht auf die riesige Unterstützung des Tommasini zählen können. Mit viel Engagement und Eigeninitiative wurde die gemeinsame Vision Wirklichkeit: jungen Kunstschaffenden eine Plattform bieten und ihre Arbeiten einem breiten Publikum zugänglich machen. Nach dem Ausstellungsevent im Mai 2012 und vor allem nach dieser Kunstwoche ist Günther ein grosses Stück gewachsen, an Erfahrungen, Freude, aber auch an Visionen für die Zukunft. Dafür möchten wir allen herzlich danken, die sich in der einen oder anderen Form beteiligt haben!

WAS HAT DIR/ IHNEN BESONDERS GEFALLEN? WAS KANN VERBESSERT WERDEN? 

Wir würden uns über zahlreiche Rückmeldungen und Verbesserungsvorschläge freuen! 

Mail: gmgkunst@gmail.com.

Betreff: Rückmeldung

Das Team hinter Günther

Fabian Frei, Michelle Jegge, Katharina Good

Rückblick der Kunstwoche, mit Fotos und Texten: guckmalkunst.wordpress.com

